

Az ismertetett feladatok egy részét már elvégeztük. Eddig 670 ha vágásfelújítást, 250 ha véghasználati alátelítést, 56 ha állománykiegészítő alátelítést végeztünk el. Még 30 ha felújítatlan vágásterületet kell erdősíteniünk. További nagy feladatunk lesz az 1400 ha karszt-bokorerdő és rontott állomány átalakítása. Az a törekvésünk, hogy a Keszthelyi hegység területén levő erdők növedékét és minőségét a maximálisan emeljük és ezzel több és jobb fát adjunk népgazdaságunknak.



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az Egyesület fásítási szakcsoportja a „Fásítás Hónapja” alkalmával rendezendő ankétok és ünnepségekhez fásítási broszúrát dolgozott ki, amelyet eljuttatott valamennyi helyi csoporthoz azzal a céllal, hogy annak felhasználásával az erdészeti szakemberek tartsanak minél több fásítási propagandaelőadást.

A Csongrád megyei csoport Ásotthalmán faanyagszállítási bemutatót rendezett a Dugonics-erdőben, ahol az erdészet szállítóeszközeinek munkáit tekintették meg. A főtéma a tő mellől feladóállomásra való zárt ciklusú faanyagmozgatás volt. Ennek során a fogatos és gépi közleltést valamint a különböző gépi szállítóberendezéseket mutatták be. A bemutatót *Hallosy Miklós* és *Takács János* vezette.

A csoport külön ankétot vitatta meg *Lutonszky Zoltán* „Erdésztlakások tipizálásának kérdései” c. tanulmányát.

A mecseki csoport vitadélután keretében tárgyalta meg az Országos Erdészeti Főigazgatóság *Felújítógátások alkalmazásánál észlelt hiányosságok megszüntetése* tárgyában kiadott utasítását. A vitát *Borsay Ferenc* vezette. A hozzászólók hangsúlyozták, hogy a Mecsekben nagy fontosságuk van a felújító vágásoknak, mert a gyertyános tölgyesek — amelyekben legnagyobb jelentőségük van a felújítógátásoknak — igen nagy területet foglalnak el. A cserések felújításával kapcsolatban az a vélemény alakult ki, hogy helyesebb a nagyobb sor- és sűrűbb tőtávolságban a pásztás felújítás. Ennek előnye az erdőápolás idején fog mutatkozni.

Az Egyesület központjában, ill. a helyi csoportoknál a következő szakmai továbbképző-előadásokat tartották:

Budapesten *Szeghalmi Ferenc*: Fásítás az állami gazdaságokban.

Sárospatakon *Szontágh Pál*: Erdővédelmi feladataink,

Balassagyarmaton *Kozma Béla*: Az új erdővédelmi elszámolási rendszer jelentősége,

Tatabányán *Madas András*: A fa helyzete világviszonylatban és Magyarországon,

Kaposváron *Rott Ferenc*: A gazdaságos csemetenevelés,

Esztergomban *Bogár István*: Hegyvidéki erdeink feltárásának fejlődése,

Kecskeméten *Szepesi László*: A gépi fakitermelési munkák szervezése címmel.

Az Országos Erdészeti Egyesület a hatéves erdőgazdaság-fejlesztési időszakunk eredményeinek megőrkítésére

FÉNYKÉPPÁLYÁZATOT

hirdet. Pályázni lehet minden olyan felvétellel, amely 1954—1960. években készült és erdőgazdaságunknak az 1040/1954. számú minisztertanácsi határozat végrehajtása során elért fejlődését dokumentálja. Elbírálásra a képek, vagy képsorozatok tárgya kerül, fényképeszeti szempontból egyetlen követelmény a nyomdai úton való sokszorosíthatóság.

A pályázatra a képeket akár név, akár jellege alatt, legalább 9 × 12 és legfeljebb 18 × 24 cm méretben lehet beküldeni, az Országos Erdészeti Egyesület, Budapest, V., Szabadság tér 17. Technika Háza címre. A borítékon fel kell tüntetni, hogy a küldemény a fényképpályázatra irányul.

Kiosztásra kerül:

két I. díj: egyenként 1500 Ft
három II. díj: egyenként 1000 Ft és
öt III. díj: egyenként 500 Ft

összesen 8500 Ft értékben. A díjazott képek tulajdonjoga az Országos Erdészeti Egyesületet illeti meg. A díjak kifizetése a díjazott képek negatívjainak átadása után történik.

Beküldési határidő: 1960. augusztus 31.

A pályázat eredményét a lap októberi száma közli.

